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Эхо праздника

Дайте мужчине 
шанс!

Вы делаете мир добрее

Первый месяц монетизации – 
не показателен

О сроках уплаты 
транспортного и 

земельного налогов
Инспекция ФНС России по г. 

Лесному Свердловской облас-
ти сообщает, что в соответствии 
со ст. 3 Областного закона от 
29.11.2002 г. № 43-ОЗ 01.04.2009 г.
наступает срок уплаты транс-
портного налога физическими 
лицами, а также в соответствии 
с п. 6.3 Постановления Думы му-
ниципального образования «Го-
род Лесной» от 12.10.2005 г. № 151
01.04.2009 г. наступает срок уп-
латы земельного налога физи-
ческими лицами.
В настоящее время инспекцией 

исчислена сумма транспортного на-
лога, подлежащая уплате налого-     
плательщиками – физическими ли-
цами, в соответствии с пунктом 1 ста-
тьи 362 Кодекса на основании сведе-
ний, которые представляются в нало-
говые органы органами, осуществля-
ющими государственную регистра-
цию транспортных средств на терри-
тории Российской Федерации. 

Также инспекцией исчислена сум-
ма земельного налога, подлежащая 
уплате налогоплательщиками – фи-
зическими лицами (за исключени-
ем индивидуальных предпринимате-
лей), в соответствии с пунктом 3 ста-
тьи 396 Кодекса на основании сведе-

ний, которые представляются в нало-
говые органы в соответствии с пунк-
том 4 статьи 85 и пунктами 11 и 12 
статьи 396 Кодекса органами, осу-
ществляющими ведение государ-
ственного земельного кадастра, и ор-
ганами, осуществляющими государ-
ственную регистрацию прав на не-
движимое имущество и сделок с ним, 
а также органами муниципальных об-
разований. 

Инспекцией произведен перерас-
чет сумм транспортного и земельно-
го налогов, ранее не в полном объе-
ме (неправильно) исчисленных нало-
говыми органами (в 2007 и 2008 го-
дах исходя из имевшейся у инспек-
ции неполной или недостоверной ин-
формации) за 2006 и 2007 года.

Налоговые уведомления по упла-
те вышеуказанных налогов в насто-
ящий момент распечатаны и направ-
ляются в адрес налогоплательщиков 
по почте простым письмом.

Обращаем ваше внимание на уве-
личение налоговых ставок по транс-
портному налогу (в соответствии с 
Областным законом от 24.09.2007 г. 
№ 86-ОЗ). Данное увеличение косну-
лось всех объектов налогообложения.

Для сведения сообщаем, что ин-
спекцией исчислено налогов:

По сроку 01.04.2009 г. Сумма (руб.) Количество человек
Земельный налог 737 076,89 7 023
Транспортный налог 11 983 079,46 11 208

Недоимка по данным налогам составила:
По сроку 01.04.2008г. Сумма (руб.) Количество человек

Земельный налог 69 985,29 870
Транспортный налог 1 620 738,96 2096
В соответствии со ст. 48 Налого-

вого кодекса РФ в случае неиспол-
нения налогоплательщиком – физи-
ческим лицом в установленный срок 
обязанности по уплате налога на-
логовый орган вправе обратиться в 
суд с иском о взыскании налога за 
счет имущества, в том числе денеж-
ных средств на счетах в банке и на-
личных денежных средств, данного 
налогоплательщика – физического 
лица в пределах сумм, указанных в 
требовании об уплате налога.

Инспекция ФНС России по г. Лес-
ному Свердловской области в целях 
своевременной уплаты транспортного 
и земельного налогов приглашает на-
логоплательщиков в кабинет 101 инс-
пекции для получения налоговых уве-
домлений.

График приема: понедельник, 
вторник – с 9.00 до 12.30; среда, 
четверг – с 14.00 до 17.00.

С. КАТАЕВ, начальник 
ИФНС России по г. Лесному 

Свердловской области.

Если в фойе Дома культуры 
«Современник» пахнет самыми 
разными вкусностями, если в 
зрительном зале витают, пере-
мешиваясь, волнующие запахи 
изысканного парфюма, а на сце-
не мужчины и дети – значит, на-
ступает 8 Марта! Приметы вер-
ные.
7 марта в СКДЦ «Современник» 

состоялось городское торжество – 
праздник в честь прекрасных дам.

«Символично, что именно весной 
отмечаем мы этот праздник, – ска-
зал, приветствуя женщин, замести-
тель главы по вопросам образова-
ния, культуры и спорта Сергей Ряс-
ков,  – весна и женщина – это чудес-
ное пробуждение. Невозможно пере-
оценить вашу роль. Вспомним Фран-
цию: только подвиг Жанны Д, Арк поз-
волил Франции сохранить свою госу-
дарственность. И те испытания, что 
выпали на долю России, она смогла 
преодолеть только благодаря женщи-
нам. Сколько славных женских имен 
в нашей истории: от княгини Ольги 
до Валентины Терешковой. И все мы 
с детства помним классические фра-
зы: «Есть женщины в русских селе-
ньях!» или «Коня на скаку остановит, 
в горящую избу войдет!». Мужчины 
всегда куда-то спешат, бегут: за ма-
монтом, в бизнес, политику… И толь-
ко 8 Марта у нас, мужчин, есть пре-
красный шанс остановиться и ска-

зать слова признательности и любви 
той единственной, которая вдохнов-
ляет, благословляет, ведет по жизни. 
С праздником!»

Солидарен с первым оратором 
был и председатель городской Думы 
Евгений Гущин: «Примите самые 
искренние поздравления с праздни-
ком надежды и весны. Мир держит-
ся на ваших хрупких плечах, на ва-
шей самоотверженности в воспита-
нии детей, в труде на благо страны, 
города. Вашу красоту воспевали по-
эты, запечатлевали художники, ком-
позиторы. От имени депутатов поз-
дравляю вас всех, желаю здоровья, 
счастья, пусть близкие окружают вас 
заботой и теплом!»

Сказаны все слова, продолжает-
ся чудесный концерт. Он действи-
тельно был чудесным: очень проник-
новенным, весенним. Скажу честно: 
шла на работу, а попала на праздник! 
Мужчины превзошли самих себя. Как 
они пели! Дмитрий Копылов, Алек-
сандр Хрулев, Андрей Сухомли-
нов. Зал тепло приветствовал и дол-
го потом не хотел отпускать заслу-
женного артиста России певца Юрия 
Яковлева из Екатеринбурга. 

И пусть пока что я никто!
И  пусть твердят тебе, что я не тот!
Дай мне хоть один шанс!

Татьяна САИТОВА, редактор 
отдела культуры города Лесного.

Фото автора.

6 марта в СКДЦ «Современник» 
состоялось торжество по случаю 
празднования Международного 
женского дня 8 Марта. В большом 
зале собрались достойнейшие и 
прекраснейшие представитель-
ницы ФГУП «Комбинат «Элект-
рохимприбор». И хотя на улице 
была совсем не весенняя пого-
да, в зале было тепло и солнеч-
но от их улыбок и сияния глаз.
Как и полагается, в Женский день 

прекрасную половину человечест-
ва поздравляют мужчины. От имени 
генерального директора ФГУП «Ком-
бинат «Электрохимприбор» Андрея 
Владимировича Новикова зачитал 
поздравление исполняющий обязан-
ности гендиректора ФГУП «Комби-
нат «Электрохимприбор» Владимир 
Михайлович Сыченко.

«Дорогие, милые женщины!.. – го-
ворилось в поздравлении. – Мы поз-
дравляем вас с праздником весны, 
с праздником женской красоты... Вы 
олицетворяете мир, делаете его доб-
рее. Неоценима ваша роль – храни-
тельниц домашнего очага. Особое 
уважение вызывает то, что вы успе-
ваете не только с любовью воспиты-
вать детей, решать домашние про-
блемы, но и добиваться значитель-
ных успехов в профессиональной де-
ятельности, в общественной работе.

Так, Наталья Александровна Тас-
кина, токарь производства 112, ста-
ла призером в конкурсе профессио-
нального мастерства среди токарей. 
Татьяна Константиновна Кореняк, 
начальник информационно-анали-
тического центра, названа лучшей в 
конкурсе «Женщина года» по Север-
ному управленческому округу в но-
минации «Женщина-руководитель». 
Лидия Николаевна Махова, стар-
ший архивариус производства 112, 
и Лидия Николаевна Жаркова, ра-
ботница цеха 011, стали победитель-
ницами в городском конкурсе семей-
ного творчества. Ольга Викторовна 
Яковлева, начальник лаборатории 
отдела 647, стала лауреатом конкурса 
«Инженер года-2008». Елене Михай-
ловне Чертовиковой, ведущему ин-
женеру цеха 010, и Наталье Юрьев-
не Шурыгиной, руководителю груп-
пы отдела 083, присвоено звание 
«Профессиональный инженер Рос-
сии». Любовь Николаевна Соко-
лова, мастер производства 001, на-
граждена почетным знаком Дирек-
ции программы «100 лучших товаров 
России» «Отличник качества». Свет-
лана Михайловна Жаркова, помощ-
ник начальника цеха 006 по хозяй-
ственным вопросам, Анна Глебов-
на Пискоха, отличник производства 
220, Татьяна Иннокентьевна Каль-
ная, инженер-технолог 1 категории 
отдела 900, получили высшие награ-
ды ЦК РП РАЭП – медали «За актив-
ную работу в профсоюзе». 

О каждой из вас можно сказать мно-
го хорошего. Со своей стороны обе-
щаю, что на предприятии и впредь бу-
дут создаваться все условия для пол-
ной реализации ваших талантов, зна-
ний, умений. Пусть исполняются все 
ваши заветные мечты, будьте люби-
мыми и счастливыми!»

Ну а продолжили в буквальном 
смысле петь дифирамбы виновни-
цам торжества гости из Новоураль-
ска – артисты Театра оперетты Ура-
ла. Арии из известных оперетт, филь-
мов, песни современной эстрады, за-
жигательные танцевальные номера 
и лирические бальные композиции – 
все это было в честь и во славу пре-
красных дам.

Но и сами женщины не остались в 
долгу: в фойе СКДЦ «Современник» 
лучшие кондитеры отдела 900 орга-
низовали выставку-продажу шедев-
ров кулинарного искусства, и уже в 
антракте столы были пусты.

Официально праздник закончил-
ся, но, надеюсь, уважаемые мужчи-
ны не перестанут дарить своим лю-
бимым женщинам внимание и по-
дарки во все остальные дни в году.

Наталья АНДРЕЕВА.
Фото Владимира ЗУЕВА.

На снимках: артисты Театра 
оперетты Урала.

Итак, первый месяц монетиза-
ции льгот на проезд пассажирс-
ким транспортом – позади. Каки-
ми результатами завершился он 
для АТП Лесного? На этот и неко-
торые вопросы читателей отве-
чает директор «Автотранспорт-
ного предприятия» Александр 
ЮВЕНКО:
- О конечных результатах пока го-

ворить рано, хотя можно отметить, 
что в феврале выручка от реализа-
ции ценных билетов выросла к янва-
рю этого года на 27,4%, но этот рост 
не покрывает убытков ОАО «АТП».

Первый «монетизационный» месяц 
не показателен, ведь наши льготни-
ки еще привыкают к новым условиям 
проезда. Думаем, что в марте карти-
на изменится,  так как нами введены 
еще два вида оплаты за проезд льгот-
ной категории пассажиров. С марта у 
них появилась возможность выбирать 
или проездной с ограничениями за 
275 рублей, или проездной без огра-
ничений за 400 рублей, или оплатить 
разовую поездку за 8 рублей. 

Одним словом – время покажет.
- Читательница спрашивает: поче-

му кондукторы для продажи льгот-
ного разового билета за 8 рублей 
требуют показывать в удостовере-
нии печать льготника? Ведь эти 8-
рублевые билеты, как сообщалось, 
имеют право приобретать и пенси-
онеры по возрасту. С этим столкну-
лись в начале марта она и ее муж: 
муж – льготник, ему продали разо-
вый льготный билет без предъяв-
ления удостоверения, а с женщи-
ны – пенсионерки по старости – на 
другом рейсе потребовали пенси-
онное именно с печатью о льготах! 

- В первые дни введения новых ус-
ловий проезда возможны накладки, 
поэтому прошу с пониманием отно-
ситься ко всем конфликтным ситуа-
циям.

Приобретая билет за 8 рублей, 
пассажир обязан показать пенсион-
ное удостоверение установленного 
образца.

При предъявлении льготного про-
ездного билета пассажир обязан 

показывать  удостоверение, даю-
щее право на льготный проезд, или 
справку МСЭ. 

- Александр Владимирович, в ре-
дакцию также обратились жители 
города, которые считают: 10 руб-
лей за поездку – это дорого, мол, у 
нас небольшие расстояния… 

- Предельный уровень тарифа на 
перевозку пассажиров и багажа в го-
родском транспорте устанавливает-
ся Региональной Энергетической ко-
миссией при Правительстве Сверд-
ловской области. 

Формирование тарифа на пасса-
жирские перевозки зависит не только 
от расстояния, но и от наполняемос-
ти автобусов, от расписания движе-
ния, сезонности движения, системы 
налогообложения и еще ряда факто-
ров, которые учитываются при уста-
новлении стоимости проезда.

Отмечу, что убытки по перевозке 
пассажиров составили в 2008 году 
1,2 миллиона рублей.

Подготовила 
Наталья ФРОЛОВА.

Компенсация
взамен 

автотранспорта
Министерство социальной защи-

ты населения Свердловской области 
начало выдавать компенсации вза-
мен получения автотранспорта для 
инвалидов общего заболевания. 

С 10 марта в течение недели ин-
валиды, вставшие на учет в органы 
социальной защиты населения до 1 
января 2005 года, получат по 100 ты-
сяч рублей. Компенсации выдаются 
за счет федерального бюджета, эти 
средства поступят сразу на лицевые 
счета получателей. Таким образом, 
свой семейный бюджет пополнят 660 
свердловчан. 

До конца 2009 года областное ми-
нистерство планирует завершить вы-
дачу компенсаций взамен автотранс-
порта всем инвалидам общего забо-
левания, проживающим в Свердлов-

ской области. Деньги получат еще 
около 670 человек. 

Специалисты напоминают, что дан-
ный порядок обеспечения инвалидов 
автотранспортом установлен в со-
ответствии с указом Президента РФ 
№ 685 от 6 мая 2008 года и постанов-
лением Правительства РФ № 670 от 12 
сентября 2008 года. В прошлом году 
завершилась выдача автотранспор-
та и компенсаций ветеранам (инвали-
дам) Великой Отечественной войны.

По старым
вкладам

Премьер-министр РФ Владимир 
Путин подписал постановление о 
выплате очередных компенсаций по 
«советским» вкладам.

Согласно документу, в 2009 году   
компенсацию по вкладам получат 
граждане РФ, родившиеся до 1966 года 
включительно. Кроме того, средства 
будут выплачены инвалидам, родите-
лям и опекунам детей-инвалидов, ро-
дителям, сыновья которых проходили 

военную службу по призыву и погибли, 
а также по целевым вкладам на детей. 
Выплаты будут произведены в разме-
ре остатка вкладов в банке по состоя-
нию на 20 июня 1991 года. Средства 
компенсируются в двойном размере.

По материалам печати.

ЕГЭ: лидирует
обществознание

Завершился прием заявлений от 
выпускников на сдачу единого госу-
дарственного экзамена. Всего подано 
412 заявлений, из них 22 -  от выпускни-
ков прошлых лет.  Среди предметов по 
выбору в Лесном, так же как и по стра-
не, лидирует обществознание - его вы-
брали 50,5% выпускников. На втором 
месте - физика, ее планируют сдавать 
32,8% выпускников. Далее: история -
25,7%, биология - 13,8%, информа-
тика - 11,9%, английский язык - 9,7%, 
химия - 7,8%, литература - 7,3%, гео-
графия - 3,9%, немецкий язык - 1,2%, 
французский язык - 0,2%.

Соб. инф.

Виновниц торжества 
поздравляют С. Рясков и Е. Гущин.


